GENEL KURUL TUTANAĞI

S.S. Karpuzlu Esnaf ve  Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi’nin 2014 yılı olağan  genel kurul toplantısı yapılmak üzere; 14.03.2015  tarihinde, saat: 10.30’da Kooperatif  Hizmet Binası Karpuzlu/AYDIN adresinde, Gümrük ve Ticaret Bakanlığı Temsilcileri  Figen KARAGÖZ ALAGÖZ ve Şeref YAZICI’nın gözetiminde toplanıldı.

  Genel Kurul toplantısına başlamadan önce yapılan incelemelerde;

 a) Genel Kurul toplantısı ile ilgili olarak;  ortaklara gündemi içeren davet mektuplarının; 16.02.2015 tarihinde 449 ortağa Çine PTT Şubesinden adi posta ile gönderildiği, Ayrıca Karpuzlu Belediye Başkanlığınca gündem, toplantı yer ve saatini içeren ilanların 11.03.2015-13.03.2015 tarihleri arasında ilan edildiği,
  b) Yönetim Kurulunca, 1163 sayalı Kooperatifler Kanununun 26’ncı maddesindeki niteliklere ve Ortaklar Kayıt Defterindeki kayıtlara uygunluğu onaylanarak hazırlanan ve ortakların imzasına sunulan Ortaklar Listesinde kayıtlı; 
(449)-(Dörtyüzkırkdokuz)  ortaktan, (101)-(Yüzbir)  ortağın asaleten toplantıda hazır bulunduğu, vekaleten katılımın olmadığı , toplantının açılması için gerekli çoğunluğun mevcut olduğu, 


Anlaşılmıştır.
Toplantıya katılan Bakanlık temsilcisince genel kurula hitaben bilgi verildi.
Toplantı Yönetim Kurulu Başkanı Necip SARAÇ tarafından açıldı.

GÜNDEM MADDELERİ
Madde-1: Açılış yapıldı. Genel Kurul Divan Başkanlığına Süleyman CAN, katip üyeliğe Ali AKKAN  önerildi. Başka öneri olmadığından öneri oylamaya sunuldu. Yapılan oylama sonucunda divan oybirliği ile seçildi. Divana genel kurul evraklarını imzalama yetkisi oybirliği ile verildi. Atatürk ve şehitlerimiz anısına bir dakikalık saygı duruşunda bulunuldu. Devamında  İstiklal marşı okundu. Yönetim kurulu üyelerinden  Nazmi ERBAŞ  ve  62 arkadaşı tarafından imzalanarak verilen yazılı önerge ile gündeme 3 yıllığına denetim kurulu seçiminin eklenmesi  ve seçimin 10. Madde içinde görüşülmesi teklif edildi. Teklif oylamaya sunuldu oy birliği ile kabul edildi.
Madde-2: Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulu raporları ayrı ayrı okundu.

Madde-3: 2014 yılı Bilanço ve gelir-gider tabloları okundu.

Madde-4: Okunan raporlar ve bilanço ve gelir-gider tabloları ayrı ayrı müzakereye açıldı. Söz alan olmadı.  Ayrı ayrı yapılan oylama sonucunda raporlar ve 2014 yılı mali tabloları oybirliği ile kabul edildi.

Madde-5: Yönetim ve Denetim kurulları ayrı ayrı ibraya sunuldu. Yapılan ayrı
ayrı oylama sonucunda kurullar, kendi oyları hariç diğer mevcut oyların oybirliği ile ibra edildi. Yönetim ve Denetim Kurulu üyeleri kendi ibralarında oy kullanmadılar.

Madde-6: 2015 yılı tahmini bütçesi okunarak görüşmeye açıldı. Söz alan olmadı.
Ödenekler arası aktarma ve kar fazlasını kullanma yetkisi yönetim kurulunda olmak üzere tahmini bütçe okunduğu şekliyle oybirliği ile kabul edildi.
Madde-7:  2015 Yılı başından geçerli olmak üzere; Yönetim Kurulu Başkanına  
Aylık 1.900,00-TL net, 2. Başkana  aylık 500,00.-TL net, Yönetim Kurulu üyelerine aylık  75,00-TL net, Denetim kurulu üyelerine aylık net 75,00-TL ücret ödenmesi, yurtiçi seminer ve toplantı harcırahının günlük 125,00.-TL olması  oybirliği ile kabul edildi.

Madde-8: Kooperatife ait;

a)Karpuzlu ilçesi Abak Köyü Köycivarı mevkii 392 Parsel 940,50 m2 arsanın en az 10.500,00(Onbinbeşyüz)-TL bedelle satılmak üzere yönetim kuruluna yetki verilmesi  teklif edildi başka teklif olmadığından bu teklif oylama sunuldu oybirliği ile kabul edildi.

b)Karpuzlu ilçesi Arapkırı köyü Dalipaltı mevkii 1791 Parsel 6.860,30 m2 tarlanın en az 12.500,00(onikibinbeşyüz) TL bedelle satılmak üzere yönetim kuruluna yetki verilmesi teklif edildi başka teklif olmadığından bu teklif oylama sunuldu oybirliği ile kabul edildi.

c) Karpuzlu İlçesi Dalip Köyü Çulhaharman Mevkii 409 Parsel 26.700,00m2 yüz elli ağaçlı zeytinliğin 1/3 hisse için en az 10.000,00(Onbin)TL bedelle satılmak üzere yönetim kuruluna yetki verilmesi teklif edildi başka teklif olmadığından bu teklif oylama sunuldu oybirliği ile kabul edildi.

 Satılmasına karar verilen gayrimenkullerin teklif alınarak pazarlık suretiyle yapılması ve bu hususta yönetim kuruluna yetki verilmesine oybirliği ile karar verildi.

Madde-9:  24 Eylül-31 Ekim 2014 tarihleri arasında Merkez birliğimizce uygulamaya konulan “Kooperatif Takibindeki Borçların Yeniden yapılandırılması” na ilişkin uygulama Genel Kurulun bilgisine sunuldu. Söz konusu yapılandırma ile ilgili olarak ortaklar bilgilendirildi, genel kurulun onayına sunuldu. Oy birliği ile kabul edildi.

Madde-10: Denetim Kurulu üyelerinin seçimine geçildi, 

Asil Üyeliklere:                                       Yedek Üyeliklere:
1- Gürcan VİZİL                                     1-Hakan KARA

2- Ekrem ŞİMŞEK                                  2-Hakan AKKOYUN’ un seçilmeleri ve görev sürelerinin 3 yıl olması teklif  edildiler, başka teklif olmadığından bu teklif oylamaya sunuldu yukarıda isimleri bulunan kişiler  oybirliği ile denetim kurulu üyeliğine  seçildiler. 

Bölge Birlik temsilcilerinin seçimine geçildi, 

Asil Üyeliklere:                                       Yedek Üyeliklere:
1- Necip SARAÇ                                     1-Durmuş Ali SEVEN

2- Nazmi ERBAŞ                                        2-Hüseyin ÖNDER AKKOYUN’ un seçilmeleri ve görev sürelerinin 3 yıl olması teklif  edildiler. Başka teklif olmadığından bu teklif oylamaya sunuldu yukarıda isimleri bulunan kişiler  oybirliği ile Bölge Birlik temsilciliğine seçildiler. 

Madde-11 Dilek ve temennilerde söz alan olmadı. Gündemde görüşülecek başka madde kalmadığından divan başkanınca alınan kararlara muhalefet şerhi koymak isteyen ortak olup olmadığı soruldu. Şerh koymak isteyen ortağın bulunmadığının tespitinin ardından toplantıya son verildi. İş bu tutanak toplantı mahallinde bilgisayar ortamında 4 (Dört) nüsha olarak tanzim ve imza edilmiştir. 14.03.2015
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